



Film, muzika, strip

U BIOSKOPIMA



„Jupiter Ascending“

6. februar, 2015

Početak 2015. godine stiže film nešto drugačije tematike, čija nas premijera očekuje 6. februara. Fenomenalni duo, u sastavu Mile Kunis i Channinga Tatum zablitaće u ovom krajnje nesvakidašnjem naučno-fantastičnom ostvarenju. Od reditelja Andyja Wachowskija i Lane Wachowskija, film Jupiter Ascending uvodi nas u uzbudljivu priču o Jupiter Jones, rođene jedne noći pod vedrim nebeskim svodom, u znaku sudbine da je predodređena za neke velike stvari...



„Luda noć u muzeju: tajna faraona“

1. januar 2015.

Avanturistička komedija Night At The Museum: Secret of The Tomb, u režiji Shawna Levuja, verno će dočarati divlju noć i ludu avanturu u muzeju - kao i haotični život glavnog lika - Larija, koji se prostire po svetu, spajajući nova i već poznata lica, sa misijom da sačuva magiju pre nego što je nestala. Uloge tumače: Ben Stiller, Robin Williams.

„The Wedding Ringer“

16. januar 2015.

Priča o usamljeniku i prijateljstvu koje ostvaruje sa momkom koga je unajmio da mu bude kum na predstojećem venčanju, kao i „prateću ekipu"! A sve da bi impresionirao buduću suprugu, koja pati od toga da sve bude „na najvišem nivou". Naravno, stvari kreću neželjenim tokom... Režija: Jeremy Garelick. Uloge: Kevin Hart, Josh Gad, Affion Crockett.



Predstava Dogvil

19, 20 i 21.

decembar 2014.

Mikser House

Predstava Dogvil, pozorišnu adaptaciju scenarija istoimenog filma Larsa Von Triera, režira Kokan Mladenović, muziku komponuje Marko Grubić, a izvodi uživo - Vroom. Branislav Trifunović igra sve muške uloge u komadu, a ulogu Grejs i sve ostale ženske uloge igraju Milica Majstorović i Tamara Aleksić.



Psihodelični vašar

19. i 20. decembar, Dom Omladine

U okviru proslave jubileja pedesetogodišnjice Doma Omladine Beograda, 19. i 20. decembra 2014. održava se manifestacija „Psihodelični vašar“, drugi po redu. Predviđeni program čine: koncerti, izložba likovnih i primenjenih umetnika, pesnici, performer, tribina, filmovi i još mnogo toga.



Stefan Milenković i Marko Hatlak

„TANGO COMPÁS“

28. decembar

Velika dvorana Sava Centra

Violinista svetskog glasa, Stefan Milenković i slovenački harmonikaš Marko Hatlak, krajem decembra, u velikoj dvorani Sava Centra, održaće spektakularni koncert „Tango compas“. Kao zaljubljenici u zavodljive ritmove tanga, Stefan Milenković i Marko Hatlak, u pratnji Marka Črnčeca na klaviru i Luke Hermana Gaisera na kontrabasu, prirediće izvanredan i, sasvim sigurno, nezaboravan, mali čas istorije tanga. Specijalni gost: Aleksandra Kovač.



3 beogradska muzeja



Muzej Nikole Tesle

Muzej Nikole Tesle pravo je blago prestonice. Čuva kompletnu zaostavštinu najvećeg srpskog naučnika i pronalazača - Nikole Tesle, a smešten je u centru Beograda, u prelepoj rezidencijalnoj vili, izgrađenoj 1929. godine, prema projektu znamenitog srpskog arhitekta - Dragiše Brašovana. Stalnu postavku čine originalna dokumenta, knjige, časopisi, planovi i crteži najvećeg srpskog pronalazača. Adresa: Krunska 51.



Muzej afričke umetnosti

Ovaj muzej nastao je iz zbirke originalnih umetničkih predmeta koje su, tokom svog dugogodišnjeg boravka u Africi, sakupili Veda Zagorac i dr. Zdravko Pečar i poklonili je Beogradu 1974. godine. Zbirka sadrži oko 1.800 umetničkih predmeta, pretežno iz zemalja zapadne Afrike: Malija, Gvineje, Senegala, Gornje Volte, Obale Slonovače, Gane, Togoja, Benina, Kameruna i Nigerije. Adresa: Andre Nikolića 14.



Manakova kuća

Sastavni deo Etnografskog muzeja je Manakova kuća, primer starobalkanske urbane arhitekture, u kojoj je smeštena izuzetno značajna i vredna etnografska spomen-zbirka Hristifora Crnilovića. Zbirka sadrži oko 2.600 predmeta, uglavnom nošnji i nakita, velike kulturne vrednosti, a upotpunjuju je primerci veza, tkanina, peškira, torbi, pirotskih čilima i pokućstva. Adresa: Kraljevića Marka 10.

